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 ( 1 ) صفحة)  الإعدادیة العامة : ( اللغة العربیة            المسار  
 

    ) 

صفحات 6لاحظ أن إجابة الامتحان في   

البحرینمملكة  

والتعلیم وزارةالتربیة  

قسم الامتحانات/ الامتحانات إدارة  
 

 امتحان الشهادة الإعدادیة العامة للعام الدراسي 2010/2009م
 الفصل الدراسي الثاني

 
  ساعتان و نصف:الزمن                      الریاضیات:المادة 

======================================================================== 

  المطلوب من الطالب عدم استعمال الآلة الحاسبة والأدوات الهندسیة لإیجاد القیاسات:  ملاحظة 
  .المطلوبة علماً بأن القیاسات الموضحة على الرسومات تقریبیة

======================================================================== 

  :أجب عن الأسئلة الآتية جميعها

  )  اتدرج 12: (  السؤال الأوّل

 :أكمل كلاً مما یأتي لتحصل على عبارات صحیحة

 

 .   ----------------   ھو 4ن 3س 24،  3ن 3س 4الأكبر للحدین  المشتركالعامل  )1
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درجتان لكل فقرة

 ( 2 ) صفحة)  الإعدادیة العامة 

    ) 

 

  )  ةدرج

  :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في كل مما یأتي 

 :تبسیط التعبیر                            یساوي

    )جـ     )ب 
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 درجتان لكل فقرة

الإعدادیة العامة : ( اللغة العربیة            المسار  

  

درج 12: (  الثانيالسؤال 

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في كل مما یأتي 
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 ( 3 ) صفحة)  الإعدادیة العامة : ( اللغة العربیة            المسار  
 

    ) 

صفحات 6لاحظ أن إجابة الامتحان في   

  )  درجة 17: (  الثالثالسؤال 
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 ( 4 ) صفحة)  الإعدادیة العامة : ( اللغة العربیة            المسار  
 

    ) 

صفحات 6لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 )  درجة16: (  الرابعالسؤال 
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 ( 5 ) صفحة)  الإعدادیة العامة 

    ) 

 

 ) درجة
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درجة21: (  الخامسالسؤال 
 

أوجد قیاس م ي في الشكل :أولاً 
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 ( 6 ) صفحة)  الإعدادیة العامة 

    ) 
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درجة 22: (  السادسالسؤال 
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 ( 7 ) صفحة)  الإعدادیة العامة : ( اللغة العربیة            المسار  
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صفحات 6لاحظ أن إجابة الامتحان في   
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